

Guvernul va compensa facturile la gaz și curent pentru 13 milioane de români

▶ la electricitate, va fi compensată diferența dintre cel mai mic preț din piață, 64 de bani pe kWh cu toate taxele incluse, și cel mediu, 82 de bani pe kWh ▶ 5



Ghidul casei

pg.7

▶ Povestea de la gura ... șemineului

▶ Rizoto cu boabe de porumb, costită afumată și salvie



JOI, 16 SEPTEMBRIE 2021, NR. 217 (9182)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



De o săptămână aici sunt constant cinci-șase copii la Terapie Intensivă

„Covid 19“ și-a făcut culcuș la Spitalul de Copii

▶ o situație de-a dreptul alarmantă, odată cu instalarea celui de-al patrulea val al pandemiei ▶ medicii de la Spitalul de Copii Iași spun că în medie au internați la ATI câte 5-6 copii zilnic, toți cu forme medii de Covid 19, dar cu risc de agravare ▶ astfel de situații în rândul celor mici nu au mai fost în niciunul din valurile anterioare ale pandemiei, nici chiar în perioada de vârf a acestora ▶ „Ne așteptăm, bineînțeles, ca după începerea școlii să fie o creștere a cazurilor”, spune un medic al unității ▶ 2

Paradoxurile din maternități: natalitatea a scăzut în toată țara, la noi însă a crescut

Ciudățeniile ale pandemiei de la Iași, în cifre

Anul 2020 a fost prezentat la nivel național de Institutul Național de Statistică (INS) drept anul în care în România s-au născut cei mai puțini copii din ultimii 100 de ani, fiind totodată și anul marcat de pandemia de COVID-19. Paradoxal însă, situația din Iași este total diferită față de trendul general: numărul nașterilor s-a menținut la un nivel asemănător cu cel din anii precedenți. Mai mult, la Maternitatea „Cuza Vodă”, cea mai mare din Moldova, în primele opt luni din 2021 s-au

născut deja peste 6.300 de copii, mai mulți copii ca într-un an întreg din intervalul 2016 - 2019, deși anul încă nu este la final. Medicii spun că, în spatele cifrelor paradoxale, stă și o explicație logică: anul în care s-a declanșat pandemia a indus teama în rândul tinerelor familii, iar anul acesta se „recuperează” timpul pierdut. Este, cumva, ca acea vorbă din bătrâni: după război se nasc totdeauna mai mulți copii.

Continuare în pagina 2



ZIARUL de azi

LOCAL 3

Fisc la zarzavat:

Inspectorii Fiscului și-au „prins urechile” într-un control la o tonetă de zarzavat în Copou. Erau să o aibă pe conștiință pe o femeie plecată de doi ani la muncă în Marea Britanie.

NAȚIONAL 4

81 decese Covid: Grupul de Comunicare Strategică a anunțat ieri 4.004 noi cazuri de infectare cu coronavirus. În ultimele 24 de ore, 81 de persoane au decedat.

LOCAL 2

Procesiune: În fața a peste 1.000 de credincioși de la toate cele 160 de parohii catolice din Iași, un sobor compus din zece episcopi, condus de PS Iosif Păuleț, episcop catolic de Iași, a sfințit catedrala episcopală „Adormirea Maicii Domnului”.



9 771584 493007

Abuz de nedescris asupra fiicei: agresorii, doi soți denaturați, au fost arestați după un an de zile

▶ arestarea a survenit abia după ce un film cu agresiunea absolut terifiantă, realizat cu telefonul mobil, a ajuns în spațiul public ▶ Citiți articolul din pagina 3



Demisie la oboseală? Hușanu s-a sucit: nu mai pleacă din CL

▶ consilierul Iulian Hușanu a revenit asupra anunțului demisiei sale ▶ el ne-a declarat că decizia „a fost una luată la oboseală” ▶ filiala USR spune însă că va continua demersul privind demisia ▶ 2



Iași - Forbes a premiat cele mai performante și puternice firme ▶ 5

Vremea probabilă la Iași

Joi Max. 27°C Min. 15°C	Vineri Max. 26°C Min. 15°C	Sâmbătă Max. 23°C Min. 11°C
Duminică Max. 22°C Min. 10°C	Luni Max. 18°C Min. 6°C	Marti Max. 16°C Min. 5°C

Sursa: Accuweather.com

Hoțul, mângâiat pe creștet de judecători, după ce Poliția l-a pus pe tavă instanței

▶ escrocul fusese condamnat la repararea pagubei produse unei pensionare prin metoda „Accidentul” ▶ pentru că ani de zile nu a achitat decât mică parte, s-a ajuns iar la proces ▶ judecătorii au închis dosarul: hoțul nu are de unde da bani, că are și el familie ▶ „Este o aberație. Victima este pusă în situația de a arăta că vinovatul ar fi avut din ce plăti, dar nu a făcut-o”, spune avocata Sandra Grădinaru ▶ Pagina 3



Fritz a sesizat DNA. Cum se fraudau concursurile la Primăria Timișoara?

Primarul Timișoarei, Dominic Fritz, a sesizat Direcția Națională Anticorupție pentru o posibilă rețea de fraudare a concursurilor pentru ocuparea unor funcții publice, din care ar face parte și foști angajați ai Serviciului Resurse Umane din Primăria Timișoara. ▶ 4

Situație inedită: iată cum a convins un pensionar ieșean judecătorii ca să îi dea înapoi permisul suspendat de Poliție!

▶ bărbatul a fost prins cu 103 km/h într-o zonă limitată la numai 50 km/h ▶ la controlul actelor a fost chemată la un moment dat și ambulanța ▶ 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ziarul de Iași

Marti, 21 septembrie, ediție cu carte detalii în pg.3

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

Alături de examenul citologic, colposcopia reprezintă o altă metodă simplă, nedureroasă, de investigare a colului uterin în vederea depistării afecțiunilor precanceroase sau a cancerului invaziv

Amănunte în pag. 2